



工伤保险浮动费率调整周期改为两年

预计每年为常武地区的用人单位减负约4500万元

费率浮动的调整周期由原办法规定的一年改为两年。昨天,常州市人社局举行发布会,就常州市修订完善工伤保险浮动费率管理办法进行政策解读——这样做的好处有两个:一是能更真实地反映用人单位的安全生产情况,二是能更最大限度地降低支缴率和事故发生率统计在同一个周期内,避免因同一工伤事故给用人单位造成两次不利影响。

常人社 刘国庆

“去年6月份,常州市已经对工伤保险的基准费率进行了调整,将平均费率从1.17%下降至1.1%。”常州市人社局有关负责人说,常州市现行的工伤保险浮动费率管理办法已经施行了5年,此次修订完善主要有5方面内容。突出表现是科学设定费率浮动的调整周期,即把费率浮动的调整周期由一年改为两年。以两年为周期有两大好处,一是能更真实地反映用人单位的安全生产情况,二是能更最大限度地降低支缴率和事故发生率统计在同一个周期内,避免因同一工伤事故给用人单位造成两次不利影响。

“调整后的管理办法将尽量扩大免于纳入计算范围的情形。”这位负责人表示,用人单位工伤保险费率是上浮还是下浮,主要是依据其工伤保险支缴率和工伤事故发生率等因素确定的。此次修订在原办法的基础上进一步扩大了免于纳入支缴率和事故发生率计算范围的情形,包括从业人员

在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡的、按建设项目参加工伤保险的建设施工企业从业人员,因工作遭受事故伤害或者患职业病的、工伤人员在工伤康复定点机构进行工伤康复的费用、由于第三人的原因造成工伤的,工伤保险基金先行支付的费用。

“有些工伤事故的发生是用人单位不可控制的,比如‘从业人员在工作时间和工作岗位,突发疾病死亡或者在48小时之内经抢救无效死亡’的情形。将其免于纳入支缴率和工伤人次数的计算范围,对用人单位来说更加公平。”据这位负责人透露,除此之外,将“由于第三人的原因造成工伤的,工伤保险基金先行支付的费用”免于纳入计算范围,也是基于此种原因。

“此次修订完善,仍旧沿用了原办法较为宽松的费率下浮条件,同时尽量放宽触发费率上浮的条件。”该负责人表示,新办法

规定工伤保险支缴率超过150%,费率才上浮一档,超过200%才上浮两档,更能体现社会保险制度风险互济的特点。新办法的施行将进一步降低用人单位的用工成本,预计每年约为常武地区的用人单位减负4500万元。

此次修订就用人单位工伤保险费率不得下浮的情形作了“一增一减”,“考虑到‘因工死亡人数’和‘支缴率’在统计上存在一定的重合性,本着‘一事不再罚’原则,我们取消了‘因工死亡1人以上的’情形。增加了一种情形,即用人单位未按规定申报社会保险缴费基数,以促进用人单位按规定申报社会保险缴费基数。”

据这位负责人介绍,为确保平稳过渡,将2017年7月1日至2018年6月30日设定为工伤保险费率浮动新老办法过渡期。过渡期内,用人单位的工伤保险费率按2017年6月的实际费率执行,其中,实际费率高于本行业基准费率的,按本行业基准费率执行。

学汉语仅8个月,《绕口令》说得溜

“扁担长,板凳宽,扁担没有板凳宽,板凳没有扁担长……吃葡萄不吐葡萄皮,不吃葡萄倒吐葡萄皮……东边来了个喇嘛,西边来了个哑巴,喇嘛手里拎着一个喇叭,哑巴手里拎着一个毡帽……”一段段耳熟能详的顺口溜在一个印尼留学生——王思晨嘴里就这么蹦出来了。

近日,常州机电职业技术学院举行了“我与机电有约”留学生学习汇报会,对留学生一年来的汉语学习成果进行了展示。歌曲《刚好遇见你》《月亮代表我的心》《给你一朵山茶花》、相声《绕口令》、诗朗诵《走向远方》,留学生们用字正腔圆的汉语展示了一年所学,用歌声表达了对未来的憧憬。

据了解,2016年10月,来自老挝和印尼的26名留学生来到了常州机电职业技术学院,



王思晨(右)与中国学生搭档说相声 孙晓璐 摄

开启了他们三年的在华学习生涯。经过8个月的汉语学习,大多数人通过了HSK3级考试,3人通过了HSK4级考试。在未来的一年中,他们将投入专业课的学习中。 孙晓璐 陆文杰

速读

天宁区将建50公里长慢行系统

记者获悉,天宁区将打造50公里长的慢行系统,为目前常州最长的慢行系统,造福市民。

据了解,这个慢行系统环通路径全长50公里。其中,滨河风光段自紫荆公园至牟家头,全长7-8公里,沿线景观以滨河绿地为主,与郑陆风景路(大明路-工业大道)衔接;郑陆风景路至新沟河段,长12公

里,打造圣贤农耕文化为特色的青山门古道,将建设“乡贤竹林”“塘上田园”“渔村泛舟”“水天一色”等古道十景;突显史前原生态文化的良渚觅踪路段有12公里,包括寺墩遗址旅游度假区、千亩花海等景点;长6公里的河滨长廊,将打造展现明清江南风情的烟花长堤、焦溪古镇、河畔村落风光。

陈凝 葛小林

弗戈制药工程国际论坛在常举行

6月29日,2017(第九届)弗戈制药工程国际论坛在常州高新区举行。论坛为期两天,设置无菌制剂、信息化及自动化、固体制剂及中药、生物制剂四大专题分论坛,邀请了来自政府监管机构、全球顶级制药工

程公司的技术专家,国内外药品生产企业的总经理、工程项目负责人、生产技术负责人、质量负责人,以及医药设计院、制药生产解决方案供应商共500余人参与交流。

胡珊 葛小林

丹阳供电公司全力备战迎峰防汛

6月22日,丹阳市供电公司组织施工人员来到丹阳市延陵镇袁排涝站,对该排涝站因老化而烧掉的出线电缆进行升级更换,将原先线径截面35平方毫米更换为95平方毫米的电缆,同时将该排涝站200伏变压器的进线电缆进行更换,保障了该排涝站汛期正常运行。这是该公司提前落实迎峰防汛工作的一个缩影。

为做好迎峰度夏期间的电力供应和各项防汛措施的及早落实,丹阳市供电公司加快推进110千伏建山变等迎峰度夏项目的实施,加强项目过程管控和监督检查,及时解决存在

的问题,确保各项迎峰度夏项目按期完成;加强设备运维管理,加大设备的巡视检查力度,持续开展设备隐患排查治理。

同时,该公司积极组织人员对全市范围内的变电站防汛设施、排涝站用电设备以及相关的供电线路进行检查维护,在低洼的变电站修筑防洪墙,提前准备吸水膨胀袋和水泵确保汛期应急响应,并组织供电所重点检查处于水田、沟坡地段容易被雨水冲刷的输、配电线路,督促落实各类迎峰度夏设备备件和应急物资的储存与补充。

吴启超 林清智

全国最美基层干部许巧珍塑像揭牌

为党庆生

昨天上午,全国最美基层干部许巧珍半身塑像,在南大街街道东头村小区原居委会办公室正式揭牌。升级改造后的“许巧珍工作室”同时对外开放。为了传承许巧珍的时代精神和优良作风,“许巧珍工作室”还被确定为钟楼区党员干部党性教育基地、常州市委党校教育基地、钟楼区社区工作者教育基地,并现场揭牌。

改造后的“许巧珍工作室”分为三个区域,一楼为许巧珍塑像陈列室,许书记曾经的办公室里摆放着她用过的桌椅等物品;二楼为许巧珍“7+”工作法”展示和社区党员群众活动室;三楼为许巧珍先进事迹陈列室,展示许巧珍平凡的人生轨迹和她不平凡的真诚服务居民的感人故事。

许巧珍的半身塑像是吊桥路社区居民自发募集捐款筹建的。



常州雕塑家蒋星被许巧珍的事迹和居民的真情感动,除8000元材料费外分文不收,在两个月时间里,栩栩如生再现了许巧珍书记在居民群众心中的音容笑貌。

居民们募集而来剩余的捐款,加上南大街街道党员的捐款,共同成立了“许巧珍助困基金”,用于资助社区困难家庭及外来务工人员。

臧晶 张敏

党旗在心中飘扬

天宁区城管局党委组织开展“七一,我与党旗合个影”主题党日活动,迎接党的96岁生日,展现党员风采,增添党旗光彩,引导党员强化党性观念和宗旨意识,切实发挥好“一名党员一面旗帜”的先锋模范作用。

日前,常州市天宁区城管局党委100多名环卫党员、城管执法队员党员摆成“党旗”图案,并在外围围成“心”形,寓意我心向党,场面十分壮观。

树根 陆文杰

